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令和元年令和元年令和元年令和元年 第第第第７７７７回回回回    あさぎりあさぎりあさぎりあさぎり町教育委員会会議録町教育委員会会議録町教育委員会会議録町教育委員会会議録（（（（要旨要旨要旨要旨）））） 

    

日   時 令和元年１０月３０日（水） 午後２時５０分 

場   所 あさぎり町役場本庁舎 ２階会議室 白髪岳 

出 席 委 員 桑原茂和 矢野幸代 澤田光德 中村麻有 

欠 席 委 員  

事 務 局 職 員 

教育長 米良隆夫       教育課長 木下尚宏 

教育課長補佐 岡田哲郎    給食センター所長 中竹健次 

教育課主幹 緒方理恵     教育課主幹 坂本幸治 

教育課参事 冨永史彦     教育課参事 高田由佳 

傍 聴 人 なし 

会議録署名委員  中村麻有 

 

 

《《《《開会開会開会開会    午後午後午後午後２２２２時時時時５５５５００００分分分分》》》》 

１１１１    開開開開        会会会会 

○○○○木下課長木下課長木下課長木下課長     起立願います。只今から、令和元年第７回教育委員会議を始めさせていただきます。どうかよ

ろしくお願いいたします。 

 

２２２２    教育長挨拶教育長挨拶教育長挨拶教育長挨拶    

○○○○木下課長木下課長木下課長木下課長まず、最初に教育長あいさつをお願いいたします。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  はい。では、教育委員の皆様こんにちは。今日は大変お忙しい中に第７回の教育委員会議と

いうことで御出席をいただきまして、誠にありがとうございます。朝夕がですね、大分気温が下がりまし

て、今日も１５度前後でした。ただ日中は、このように２０度を超える温度ということで、寒暖の差があ

り過ぎまして、私も扁桃腺肥大をもっておりますので、結構、寒暖の差に弱いというところがございます。

どうか教育委員の皆様方健康等には十分御留意いただければというふうに思います。それから１０月２３

日に実施いたしました、あさぎり中学校の学校体育研究発表会につきましては、大変お忙しい中に御出席

いただきましてありがとうございました。いろいろな子供たちの発表の様子を見ていただいたというふう

に思っております。私も、自分なりに子供たち成長してるなというような感じを受けることができました。

これも教育委員さんの日頃のいろいろな御支援のおかげというふうに思っております。どうか、今後とも、

温かい御支援等よろしくお願いいたします。それから、２７日日曜日に実施されました球磨川幸福マラソ

ン、本当に絶好のコンディション中で実施することができました。大きなケガ等も、本年度はありません

でした。温かいご声援等本当にありがとうございました。澤田委員には参加もしていただきまして本当に

ありがとうございました。充実した大会を送ることができました。また、来年度もまた、検討する年とな

っておりますが、また実施されましたらよろしくお願いしたいというふうに思っております。今日も、議



- 3 - 

事・報告等その他等がございますが、どうか御審議のほどをよろしくお願いいたします。今日はよろしく

お願いいたします。 

 

３３３３    会議録署名委員会議録署名委員会議録署名委員会議録署名委員のののの指名指名指名指名    

○○○○木下課長木下課長木下課長木下課長  続きまして、会議録署名議員の指名をお願いいたします。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長    はい、本日は中村委員にお願いいたします。 

○○○○中村委員中村委員中村委員中村委員  はい。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長    よろしくお願いいたします。 

 

４４４４    会期会期会期会期のののの決定決定決定決定    

○○○○木下課長木下課長木下課長木下課長    次に、会期の決定でございます。令和元年１０月３０日、１日限りでよろしいでしょうか。

（○「はい」という意見多数あり）はい、ではよろしくお願いいたします。 

 

５５５５    教育長報告教育長報告教育長報告教育長報告    

○○○○木下課長木下課長木下課長木下課長    次に、教育長報告をお願いいたします。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長     はい。それでは、私のほうから主な事業等、それから、１０月校長会での指導助言等内容に

ついて報告させていただきます。まず、主な事業等からです。６月２７日金曜日に免田小学校経営訪問を

実施いたしました。委員の皆様方にもいろんな視点から御指導等いただきましてありがとうございました。

９月の２９日日曜日、上小、岡原小、深田小、須恵小・須恵支部合同運動会が実施されました。これにつ

きましても、委員の皆様方ほんとにありがとうございました。それから１０月３日木曜日、熊本県市町村

教育長研修大会が阿蘇市の内牧でございました。４日金曜日、須恵小・深田小就学時健康診断が保健セン

ターで実施されました。６日日曜日、深田支部体育祭、そして、午後には、免田地区文化祭がポッポー館

のほうで実施されました。７日月曜日、アウトリーチ事業としまして、岡原小、須恵小のほうで実施され

ました。これについては後からまた報告がございます。同じく、７日には危険箇所点検が上小校区で実施

されております。９日水曜日、球磨川幸福マラソン大会の実行委員会を開催しております。１０日木曜日

には町内臨時校長会を開催しております。これは特別支援学級への転籍等についての確認を再度させてい

ただきました。学校編制等の問題がありましたので、急遽集まっていただきました。同じくその日には、

管内教育長会議及び第２回の教育推進会議が球磨総合庁舎のほうで実施されました。危険箇所点検が深田

小で行われております。そしてアウトリーチ事業、免田小で実施しております。１１日金曜日には免田小

学校の就学時健康診断を実施しております。同じくその日にはアウトリーチ事業として、上小、深田小で

実施しております。次に１２日土曜日には、あさぎり中の吹奏楽部定期演奏会が須恵文化ホールで実施さ

れました。実質的には３年生が最後のステージ発表というような感じになっております。１５日火曜日に

は特別支援教育連絡協議会第４回の実務担当者会議が行われております。同じくその日は区長会議がせき

れい館で行われました。１６日水曜日には、球磨人吉中体連駅伝大会が、あさぎり中学校をスタート・フ

ィニッシュで実施され、男女とも３位という結果を残すことができました。１８日金曜日、町内スポーツ

推進員会議、２１日月曜日には町内校長人事評価、期末面談を教育長室で実施しております。定期監査と

しまして免田小、須恵小、深田小で実施しております。２３日水曜日、あさぎり中学校の先ほど言いまし

た、学校体育研究発表会を実施いたしました。ほんとに御参加ありがとうございました。２４日木曜日に

は、英語教育指導力研修会の公開事業としまして、免田小の黒木靖子先生のほうが授業を行っております。

その後、分科会ということも行われました。２７日日曜日には、第１７回の球磨川幸福マラソン大会。３
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０日水曜日には、本日ですけど、町内校長会議、午前中に実施しました。午後、本日の第７回教育委員会

議となっております。なお、米印でしておりますように、上支部体育祭、免田支部体育祭、それから岡原

支部体育祭については、中止となっております。次に、１０月の校長会議での指導助言の内容でございま

すが、まず初めに、定例教育長会議がございましたので、その報告をしております。内容としましては、

不祥事防止について、学力向上について、わくわくスタディミーティング事業について、それから、熊本

の学び推進プランについて、キャリアパスポートについて、このキャリアパスポートというのは、小学校

１年から中学校３年生まで、キャリア教育についての実践を、子供１人、約Ａ４で５枚ずつは残そうとい

う事業で、最終的には高校まで持っていこうという文科省の取り組みでございます。２番としまして、教

職異動関係について話をしております。異動事務説明会が１１月１２日に教育長校長合同会議のときに説

明があるというふうに伝えております。その他としまして、まず、児童生徒の安全指導ということで、交

差点での信号待ちについて等について話をしておりました。道路側に立って信号を待つというような状況

がありますので、もう少し下がって信号待ちしてくださいということをお願いしたところです。最後に社

会科見学ということで、主に小学生なんですけども、町内の社会科見学についても、まだ実施してないと

ころは、町内もよろしくお願いしますということと、やってるところは次年度は、また町内のいろいろな

施設等の見学を計画をしてくださいというような要望をしたところです。以上です。 

○○○○木下課長木下課長木下課長木下課長     ただいま、教育長からの報告がございました。御質疑等がございましたらお願いいたします。

特段ございませんか。（○「特になし」という意見多数あり） 

 

議議議議            事事事事    

○○○○木下課長木下課長木下課長木下課長はい。それでは、次の６非公開とする審議事項についてから９その他までは進行を教育長のほう

でお願いいたします。 

６６６６    非公開非公開非公開非公開とするとするとするとする審議事項審議事項審議事項審議事項についてについてについてについて    

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  それでは６の非公開とする審議事項について、まず、お諮りしたいと思います。まず、議事

の議案第１９号、令和元年度就学援助児童生徒の認定についてと、それから、８の報告の（２）のいじめ

不登校の状況については、個人情報等がございますので、このところについては非公開としたいと思いま

すがよろしいでしょうか。（○「はい」という意見多数あり）はい、ありがとうございます。 

    

7777    議議議議            事事事事    

議案第議案第議案第議案第１９１９１９１９号号号号    令和元年度就学援助児童生徒令和元年度就学援助児童生徒令和元年度就学援助児童生徒令和元年度就学援助児童生徒のののの認定認定認定認定についてについてについてについて    

＜＜＜＜非公開案件非公開案件非公開案件非公開案件につきにつきにつきにつき内容内容内容内容はははは省略省略省略省略＞＞＞＞    

    

８８８８    報報報報            告告告告    

（（（（１１１１））））あさぎりあさぎりあさぎりあさぎり町議会第町議会第町議会第町議会第６６６６回会議報回会議報回会議報回会議報告告告告についてについてについてについて    

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長    では、８番の報告に入りたいと思います（１）あさぎり町議会第６回会議報告について報告

をよろしくお願いいたします。 

○○○○木下課長木下課長木下課長木下課長  はい。それでは、私のほうから、あさぎり町議会第６回会議の報告について、報告いたします。

会議日程でございますが、令和元年１０月の１１日、１日間行われております。内容につきましては令和

元年度の一般会計補正予算の第７号となります。歳出総額が１億２,２４２万５,０００円の補正額となっ

ております。教育関係でございますが、歳入といたしまして、公民分館施設の整備負担金といたしまして、

二つの行政区からの公民分館建設の負担金といたしまして１,０６３万円、社会教育施設整備事業債といた
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しまして町債９,０７０万円を歳入として計上しております。歳出になりますが、職員手当等といたしまし

て、時間外手当、これにつきましては、この公民分館建設につきまして行政区との協議調整が予定よりも

多くなったということで３万３,０００円の時間外手当の補正を行っております。それから公民分館の建設

の監理委託料といたしまして２件の６２０万９,０００円。それから、公民分館の建設工事請負費といたし

まして、１億０７４５万９,０００円を、歳出として計上しております。歳出合計が１億１,３７０万１,０

００円となっております。以上でございます。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  はい、ありがとうございました。何か御質問等はございませんか。よろしいでしょうか。

（○「特に意見なし」という意見多数あり）はい、ありがとうございます。 

 

（（（（２２２２））））いじめいじめいじめいじめ不登校不登校不登校不登校のののの状況状況状況状況についてについてについてについて    

＜＜＜＜非公開案件非公開案件非公開案件非公開案件につきにつきにつきにつき内容内容内容内容はははは省略省略省略省略＞＞＞＞    

 

（（（（３３３３））））熊本県立劇場演奏家派遣熊本県立劇場演奏家派遣熊本県立劇場演奏家派遣熊本県立劇場演奏家派遣アウトリーチアウトリーチアウトリーチアウトリーチ事業実施事業実施事業実施事業実施についてについてについてについて    

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長     では次に、（３）熊本県立劇場演奏家派遣アウトリーチ事業実施について、よろしくお願い

いたします。 

○○○○緒方主幹緒方主幹緒方主幹緒方主幹  熊本県立劇場演奏家派遣アウトリーチ事業実施についてということで、報告３になっておりま

す。すいません、お手元のほうに今日は資料のほうはお配りしておりません。口頭にて御報告させていた

だきます。今年で４年目となります。県立劇場と共催ということで、演奏家派遣アウトリーチ事業を、町

内のほうで実施しております。毎年、町内の小学生５年生を基本として対象した事業になっておりまして、

生の音を身近な場所でということで、県在住もしくは県出身で、アウトリーチの手法を学んだ若手演奏家

をそれぞれの学校に派遣しまして、音楽に触れ合う楽器に触れ合うという機会をつくっております。今年

度につきましては、バイオリンとコントラバスということで、事業を実施いたしました。１０月７日に岡

原小学校と須恵小学校、１０月１０日に免田小学校と、１０月１１日に上小学校と深田小学校でそれぞれ

事業を行っておりまして須恵や深田につきましてはですね、５年生に限らず、児童数が少ないのでってい

うことで、３年生から６年生までの児童も参加いただいて、総勢この事業に関しましては２２１人の児童

の皆さんに参加していただいておる事業になっております。また、来年度も実施に向けて計画をしたいと

思っているところです。以上で、アウトリーチ事業につきまして御報告させていただきます。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長        はい、ありがとうございました。報告がございましたが、非常に子供たちわくわくしながら

参加しているという姿が見ることができましたし、実際楽器に触れるということもできますので、有意義

な事業かなと思っております。また、来年度もよろしくお願いいたしますが、何か御質問等ございません

か。（○「特になし」という意見多数あり）では、また来年もよろしくお願いいたします。 

 

（（（（４４４４））））熊本県文化財功労者表彰受賞熊本県文化財功労者表彰受賞熊本県文化財功労者表彰受賞熊本県文化財功労者表彰受賞についてについてについてについて    

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長        それでは次の（４）熊本県文化財功労者表彰受賞について報告をお願いいたします。 

○○○○緒方主幹緒方主幹緒方主幹緒方主幹     熊本県文化財功労者表彰受賞について、報告４となっております資料のほうをご覧下さい。

（１）に受賞団体ということで、柳別府太鼓踊り保存会が今年度、熊本県の文化財功労者表彰を受賞され

ることになりました。表彰状条件が、伝統芸能につきましては無形文化財、無形民俗文化財の復興保存振

興に関して積極的に取り組み活動している者ということで、今年の６月にあさぎり町から、推薦書を提出

させていただいたところです。１０月に受賞の決定がしました。（４）に推薦理由を掲げております。柳

別府太鼓踊りは古くより氏神を祀るために農民たちによって踊り継がれてきた太鼓踊りであり、その地域
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を象徴する伝統芸能だといえる。柳別府太鼓踊り保存会は、神社への奉納を通して、氏神を祀るという本

来の意義を守りながら、太鼓踊りを継承し続けている。また、奉納の場や様々な行事での踊りの披露は、

人々が地域の伝統を身近に感じ、地域への誇りや郷土愛を育む契機となっており、それらの活動は地域の

発展に貢献していると言える。そして、近頃は多くの伝統芸能において後継者不足が不安視されるなかで、

踊り手の勧誘活動や踊りの練習を活発に実施し、後継者の育成にも精力的に取り組んでいる。ということ

で推薦をさせていただいたところです。受賞式につきましては、今度の１１月２日土曜日に熊本県庁のほ

うで、文化財保護大会時に実施されることとなっておりまして、柳別府太鼓踊り保存会の代表者様お２人

と、文化財保護審議委員と一緒に参加していきたいと思っているところです。（５）にあさぎり町内の過

去の受賞実績ということで、４件上げております。最後に受賞したのが平成２４年の球磨神楽保存会なん

ですが、球磨神楽保存会につきましては、この人吉球磨地域の球磨神楽全体的に受賞したということで、

実質、あさぎり町単独で受賞した最後の年が平成９年、そこから２２年を経たところでの、今回、柳別府

太鼓踊り保存会の受賞となっております。以上、表彰受賞につきまして報告をさせていただきます。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長     はい、ありがとうございました。すばらしい受賞ではないかなと思っております。よろしい

でしょうか。はい。この受賞を機にまた発展していければと思っております。よろしくお願いいたします。 

 

９９９９    そそそそ    のののの    他他他他    

（（（（１１１１））））令和元年令和元年令和元年令和元年１１１１１１１１月学校訪問計画月学校訪問計画月学校訪問計画月学校訪問計画についてについてについてについて    

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長    では次に、その他に入らせていただきます。１番、令和元年１１月学校訪問計画について説

明をお願いいたします。 

○○○○坂本主幹坂本主幹坂本主幹坂本主幹     令和元年１１月学校訪問計画について御説明いたします。資料の１の２学期１１月の学校訪問

についてでございますが、まずは、今月２３日のあさぎり中学校の研究発表会につきましては、教育委員

の皆様方には御多用の中御参加いただき大変お世話になりました。延べ１７０名ほどの皆様に参加いただ

き、２年間の成果を発表することができました。ありがとうございました。それでは、１１月実施分の、

深田小学校経営訪問及び須恵小学校経営訪問についての確認をさせていただきます。まず、１１月１日金

曜日の深田小学校経営訪問についてでございますが、先日、資料をお届けしております。当日はお届けし

ました資料を御持参いただければと思います。８時集合としておりますが、教育委員の皆様方には、恐れ

入りますが、各自集合ということでお願いいたします。深田小学校に集合していただいた後、８時１５分

から職員紹介。その後、１校時に経営概要の説明、２校時及び３校時に授業参観・表簿点検等を行います。

最後に、全体会を、４校時に行い１２時１５分終了予定としております。給食はございません。次に、１

１月２７日水曜日の須恵小学校経営訪問についてでございます。深田小学校同様８時集合としております

が、こちらも恐れ入りますが、各自集合ということでお願いいたします。須恵小学校に集合していただい

た後、８時１５分から職員紹介。その後、１校時に経営概要の説明、２校時及び３校時に授業参観・表簿

点検。最後に、全体会を４校時に行い１２時１５分終了予定としております。こちらも給食はございませ

ん。なお、須恵小学校の関係資料につきましては、訪問日の１週間前までにはお届けをしたいと思ってお

ります。１１月の経営訪問で、今年度の学校訪問はすべて終了となりますので、よろしくお願いいたしま

す。以上でございます。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長     はい、ありがとうございました。須恵小学校経営訪問１１月２７日は水曜日の違いますかね。

よろしいですね。はい。訂正をお願いいたします。深田小学校それから須恵小学校の経営訪問については

よろしくお願いいたします。いろいろな立場から、いろいろなご指導ご助言をいだければというふうに思

っておりますので、どうかよろしくお願いいたします。何か御質問等はございませんでしょうか。よろし
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いでしょうか。（○「特になし」という意見多数あり）はい、では、よろしくお願いいたします。 

 

（（（（２２２２））））各地区文化祭各地区文化祭各地区文化祭各地区文化祭のののの開催日程開催日程開催日程開催日程についてについてについてについて    

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長     はい、それでは、（２）の各地区文化祭の開催日程について説明をお願いいたします。 

○○○○緒方主幹緒方主幹緒方主幹緒方主幹  各地区文化祭の開催日程についてということです。資料２をご覧下さい。教育委員会の主催で

はないんですが、こちらの社会教育団体補助金を受けてらっしゃる団体です。あさぎり町文化協会主催の

各地域での文化祭全体での芸術祭というのが日程が決まりましたので、御報告を差し上げたいと思います。

まず初めに修正、訂正を申しわけありませんお願いいたします。地区名上地区内になりますが、１１月２

３日日曜と書いてありますが、土曜日です申し訳けありません。訂正をお願いいたします。それでは、各

地域の文化祭を御紹介したいと思います。日程順にこちらのほうに書いておりますけれども、免田地区文

化祭につきましては、申しわけありません、もう既に１０月６日日曜日に終了しております。１１月４日

が岡原地区の文化祭、岡原もみじ館で開催となっております。１１月９日から１０日が深田ふれあい祭り、

こちら、せきれい館で開催です。１１月１６日、須恵地区の文化祭須恵文化ホールで開催されます。１１

月２３日、上地区文化祭、ＪＡくまあさぎり支所の二階において開催予定となっております。年が明けま

して２月２３日それと２月２９、３月１日の２日間ですけれども、あさぎり町全体ということで芸術祭が

開催されます。ステージ部門が２月２３日、文化ホールで展示部門につきましては２月２９日から３月１

日、２日間ポッポー館のほうで展示が行われます。文化協会の会員さんだけでなく地域の住民の方も参加

されますので、もし、機会がありましたら委員の皆様方も足を運んでいただけたらなと思いまして今日お

伝えさせていただいたところです。以上です。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  はい、ありがとうございました。はい、もしも時間があられましたらどうか、それぞれの文

化祭、地域の文化祭等に御参加いただければ見ていただければと思いますよろしくお願いいたします。こ

れは、閉じておきます。 

 

（（（（３３３３））））あさぎりあさぎりあさぎりあさぎり町内一周駅伝大会町内一周駅伝大会町内一周駅伝大会町内一周駅伝大会についてについてについてについて    

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長    では続きまして、（３）あさぎり町内一周駅伝大会について説明をお願いいたします。 

○○○○冨永参事冨永参事冨永参事冨永参事     第１７回あさぎり町内一周駅伝大会について御説明させていただきます。１１月の２４日日曜

日に旧東庁舎前を発着とした全１０区間で行われます。昨年度までは１１区間でしたが、各地区の体育委

員さん、区長さんからの要望等を踏まえてですね例年参加数が減ってきてますので、もう少し出場しやす

い区間等にしてくれということでお話いただいておりました。昨年度まで１１区間でしたが、今年度から

は１０区間、１区間削除したところで１０区間で行いたいというところになっております。そのほか、昨

年度までは小学生女子小学生男子という区間がありましたが、小学生男女統一しまして、小学生区間とい

うことでしております。中学生と小学生、男女出場しますが、やはり小学生区間、小学生男子区間と女子

区間が一つになったということで、女子の児童が出場したくないというような形で話も上がってくるだろ

うというところで、それが対応策になるかわかりませんが、中学生と小学生区間においては、男女の区間

賞を設けるというところにしております。ですので、１０区間ですが区間賞が１２名いるというような形

で、対策をしております。それと、１６歳以上１９歳以上というような区間がありましたが、資料の１ペ

ージの下のほう各区間載せておりますが、フリー区間ということで変更しております。少しでも出やすい

ように、年齢制限を撤廃したというような形ですが、このフリー区間６区間のうち、１９歳以上が必ず３

名は出場するという条件はありますが、昨年度までに比べるとかなり出場する年齢、それと、選考の幅が

できたのではないかということで、説明会を先日行いましたが、体育委員さん等からも意見等も余り反論
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等もなくてですね、この条件で、今年度開催していきたいというふうに思います。４ページのほうにはで

すね、コースを載せております。ちょっとＡ４で見にくいですが例年と中継所は変わりません。昨年度１

区をですね、ちょっと変則的に東庁舎からちょっと出て線路沿いのところ中継所を設けましたが、どうし

てもあの区間は合わせ幅も狭いですし、小学生を１区に持ってくると距離も短くて中継所が混乱するとい

うこともありましたので、その部分を削除して、一昨年までのコースに戻して１区間減らすような形にし

ております。駅伝については以上です。 

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  はい。説明ありがとうございました。はい、これについては、また応援等よろしくお願いし

たいと思いますがよろしいでしょうか。（○「はい」という意見多数あり）はい、お世話になります。は

い、一応、（３）まで終わりまして、（４）に入る前に、その他ということで何か連絡等はございません

でしょうか。（○「特になし」という意見多数あり）よろしいでしょうか。 

 

（（（（４４４４））））次回教育委員会次回教育委員会次回教育委員会次回教育委員会のののの日時日時日時日時についてについてについてについて    

○○○○米良教育長米良教育長米良教育長米良教育長  それでは、（４）の次回の教育委員会の日時について御審議をお願いいたします。昨年度は、

３０日ぐらいだったですね。（協議中）２９日金曜日に１５時からということでお願いいたします。はい、

以上で一応その他（４）まで終わりましたけれども、再度確認ですが、何かありませんか。（○「特にな

し」という意見多数あり）はい、ならないようですので、また、総合司会を課長のほうにもどします。 

○○○○木下課長木下課長木下課長木下課長     令和元年第７回教育委員会議を閉じます。お疲れ様でした。 

 

 

《《《《閉会閉会閉会閉会    午後午後午後午後３３３３時時時時３０３０３０３０分分分分》》》》 


